

STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU BÁJO ČESKÁ SKALICE

VÝSLEDKY 11. ROČNÍKU VÝTVARNÉ SOUTĚŽE POZNÁVÁME SVĚT s tématem U PROTINOŽCŮ

Do výtvarné soutěže Poznáváme svět – U protinožců bylo ze škol a školských zařízení z Královéhradeckého a Pardubického kraje zasláno 441 prací.

Hlavní cena:

Aneta Buchalová, DDM Třebechovice pod Orebem
Veronika Havlíčková, ZUŠ Opočno
Tereza Krecbachová, SŠOSE Červený Kostelec
Nela Orjabincová, MŠ Milady Horákové Hradec Králové
kolektivní práce - prima, Gymnázium Vysoké Mýto

Čestné uznání:

Tereza Bauerová, ZŠ a MŠ Lukavice
Veronika Brunnerová, ZŠ Trutnov
Tereza Glacová, ZŠ a MŠ Lhoty u Potštejna
Adéla Grohmannová, ZŠ a MŠ Chornice
Lukáš Gulkáš, ZŠ Česká Třebová
Madlen Hanušová, ZUŠ Nová Paka
Robert Hofman, ZŠ a MŠ Studnice
Kristýna Kučerová, ZUŠ Týniště nad Orlicí
Lukáš Kuna, ZŠ a MŠ Hoříčky
Kamila Mojžíšová, ZŠ Nasavrky
Petra Navrátilová, ZŠ a MŠ Potštejn
Matyáš Panenka, ZUŠ Opočno
Ema Prudilová, Česká Skalice
Julie Sedláčková, ZŠ Václava Hejny Červený Kostelec
Eliška Skokanová, Gymnázium Vysoké Mýto
Dominika Stonjeková, ZŠ a MŠ Hronov
Tadeáš Vávra, ZŠ a MŠ Nahořany
Vít Zakopal, ŠD ZŠ Na Habru, Hořice
Karolína Raková a Miriam Šarlota Egerová, Masarykova ZŠ a MŠ Čermná nad Orlicí

Poděkování:

Sára Uhlířová, ZUŠ Opočno, jejíž výtvarná práce byla použita na dárek pro děti
Tereza Richterová, ZUŠ Týniště nad Orlicí, jejíž výtvarná práce byla použita na plakát

Hlavní ceny, diplomy, čestná uznání a poděkování budou předány na akci Den dětí u protinožců, která se koná v SVČ Bájó Česká Skalice v neděli 4. června 2017 od 14 do 17 hodin. Předávání cen proběhne přibližně v 16 hodin.

Srdečně vás zveme na tuto oslavu. Zároveň si budete moci prohlédnout všechny soutěžní obrázky, které budou při této příležitosti vystaveny v prostorách Bájó.

Nevyzvednuté ceny a diplomy budou rozesílány poštou.

Obrázky je možné si po telefonické domluvě vyzvednout do 16. června 2017.

Děkujeme dětem za účast a pedagogům za jejich vedení, oceněným blahopřejeme a těšíme se na Vaši účast v příštích soutěžích.

Za Středisko volného času Bájó Česká Skalice

PaedDr. Hana Vavřínová
ředitelka